N & 0l & AF & E A A
2AM: SXANE
HE: RS NAWL(FELX ML/ NHLZA)
el SNBSS AY CERED
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
A RH2 O ot 44,016,452 33,412,002 10,604,450
= 7,683,323
s 12,215,000
< 7,362,209
Al 16,755,920
ZEUE NGNL(ZELXGML/RNISLEZ Al 20,297,830 19,473,001 824,829
s 12,215,000
< 1,526,875
Al 6,555,955
SASENL AN 20,297,830 19,473,001 824,829
s 12,215,000
= 1,526,875
Al 6,555,955
SN (XA 4,080 4,080 0
202 odl 4,080 4,080 0
01 = LH o4 1l 4,080 4,080 0
O CHEENSAY 257
85,0003 * 2% * 22 x 123 4,080
S XGNL-IZMEDI|BHE S 14,227,500 16,761,280 A 2,533,780
s 11,382,000
< 1,422,750
Al 1,422,750
401 A& BIZ 201 8] 14,227,500 16,761,280 A 2,533,780
ras 11,382,000
< 1,422,750
Al 1,422,750
01 A& HI 14,153,664 16,652,960 A2,499,296
O EAXY JI=dEd| et s ALY 14,153,664
o gH =0t ¢$tM 2
500,000,000& = 99.28/100 496,400
s 400,000
< 50,000
Al 46,400
o §H S0t ¢$otM ¢ H
222,500,000 * 99.28/100 220,898
s 178,000
< 22,250
Al 20,648
o §H GE0ts ¢$otM ¢ F
1,500,000,000& * 99.64/100 1,494,600
= 1,200,000
= 150,000
Al 144,600
o Wl OiE OE OIOHAIE H|
1,200,000,000& * 99.64/100 1,195,680
s 960,000
< 120,000
Al 115,680




2N
D 2EUAE NN (ZELNEMNL/XNLALE A

el

X ZH
S =

=PRI/ R gn);

SENESEMNLASE

SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
o ¥ s oM 22
500,000,000& = 99.28/100 496,400
s 400,000
< 50,000
Al 46,400
o gH ASse YItM B4 ¥ ¢HFE
1,000,000,000& * 99.37/100 993,700
s 800,000
< 100,000
Al 93,700
o WD AT YIA A
800,000,000% * 99.37/100 794,960
s 640,000
< 80,000
Al 74,960
o MMH ANRE YIM HE
580,000,000% * 99.37/100 576,346
s 464,000
< 58,000
Al 54,346
o MMH HE YUOHH HE
1,500,000,000& * 99.64/100 1,494,600
as 1,200,000
< 150,000
Al 144,600
o 4D BHE 20 HUM TN L 2Y
& 4Xl 1,300,000,000& * 99.64/100 1,295,320
as 1,040,000
< 130,000
Al 125,320
o StEH HE et 2RX~HA 2
1,900,000,000& * 99.64/100 1,893,160
as 1,520,000
< 190,000
Al 183,160
o EE~230t8 dietEx HHlSAM 2 &2
ZE A 450,000,000& * 99.28/100 446,760
s 360,000
< 45,000
Al 41,760
o UM PET MET A
500,000,000& * 99.28/100 496,400
s 400,000
< 50,000
Al 46,400
o g8 AgE YA HE
300,000,0002 * 99.28/100 297,840
s 240,000
< 30,000
Al 27,840
o &M T FHab SO HE
500,000,000 * 99.28/100 496,400




M X200 D

HE: RS NAWL(FELX ML/ NHLZA)
S TASENLAS (=& J)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
e 400,000
< 50,000
Al 46,400
o Y el S oM HAE
400,000,000& * 99.28/100 397,120
= 320,000
< 40,000
Al 37,120
o SHEHE M AL Uold stEA MF
100,000,0002 * 99.10/100 99,100
s 80,000
< 10,000
Al 9,100
o g oed DtelLH(AFAE)
250,000,000% * 99.28/100 248,200
= 200,000
< 25,000
Al 23,200
o &9 0Z0t2 Mgz ¥ &2 g0
375,000,000 * 99.28/100 372,300
ras 300,000
< 37,500
Al 34,800
o g8 el =& =Y 2 e
175,000,000 * 99.28/100 173,740
s 140,000
< 17,500
Al 16,240
o oE8 e BEgHE T2EE
75,000,000% * 99.28/100 173,740
as 140,000
< 17,500
Al 16,240
03 AIE 2 0H bl 73,836 108,320 A 34,484
O TMAXS J=MEI|BteZ ALY 73,836
o gH =0t $tM 2
500,000,000 = 0.72/100 3,600
o g3 10t YItHd HE
222,500,000 * 0.72/100 1,602
o EH A0S YoM ¢2FE
1,500,000,000& * 0.36/100 5,400
o Wel OlE ofE OIOIAlE H|
1,200,000,000& * 0.36/100 4,320
o HH S YoM 2
500,000,000 = 0.72/100 3,600
o g ASet HItH 22 2 oF
1,000,000,000& * 0.63/100 6,300
o UM 22T YoM HE
800,000,000 = 0.63/100 5,040
o M ANEE YIM HE
580,000,000 * 0.63/100 3,654




M X200 D

HE: RS NAWL(FELX ML/ NHLZA)
SR TASENLAIS (2 &HH)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 ﬁlf& HD=2
o AAG W SN oA
1,500,000,000& = 0.36/100 5,400
o U BH 20/ UM AL U 2
& Al 1,300,000,000& = 0.36/100 4,680
o JIEHE HNE & 2R2X~HE =2 A
1,900,000,000& = 0.36/100 6,840
o TE-2E0I2 HUETZ HHIZA L 2
zHE 450,000,000 = 0.72/100 3,240
o YN PET HMET A
500,000,000& * 0.72/100 3,600
o &H AT SO HE
300,000,000& * 0.72/100 2,160
o SIEH INE A SIOH HE
500,000,000& * 0.72/100 3,600
o SIEH A SHA YA A&
400,000,000 = 0.72/100 2,880
o PIAEH HE A U4 SHEA MF
100,000,000& = 0.9/100 900
o Y0 ot OlelLH(HZAIY)
250,000,000& * 0.72/100 1,800
o <X 0EQS Mz ¥ £ ST
375,000,000& * 0.72/100 2,700
o =™ SlEfel S8 OIsdYg2 4
175,000,000& = 0.72/100 1,260
o JIEH N EAE &C28H
175,000,000& = 0.72/100 1,260
ELMEXGNE-FOAESH 850,000 250,000 600,000
hag 680,000
= 85,000
Al 85,000
401 Al HI L 204 HI 850,000 250,000 600,000
rag 680,000
o= 85,000
Al 85,000
01 Al& H| 843,520 248,200 595,320
O EANXNE FUALASSUH MY 843,520
o SIdH o3 SASTIHE L HAES &
| 250,000,000& * 99.28/100 248,200
fag 200,000
& 25,000
Al 23,200
o AN ME 58 SHA &X
250,000,000 * 99.28/100 248,200
Fag 200,000
o= 25,000
Al 23,200
o S YT 28 22 HOAE A
100,000,000€ = 99.10/100 99,100
rag 80,000




2N
X ZH -
L= B

el

A
(=]

80l =

[ULER=1) ¥ Sy

c
ol

AR =g s
PN
NEEHL ALY

(Z&

al

=

KSR/ X<

(8]

IS Al

bl

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 10,000
Al 9,100
o SN XLE JFEY 2F BHIAAEL £X
100,000,000 * 99.10/100 99,100
s 80,000
< 10,000
Al 9,100
o St FEE ITH 2F HOYAME &R
150,000,0002 * 99.28/100 148,920
as 120,000
< 15,000
Al 13,920
03 Al S THHI 6,480 1,800 4,680
O EMXNY FUASSUH ALY 6,480
o &M otat EM4SEHINEYE L HAES 4
Xl 250,000,000 = 0.72/100 1,800
o &M NE 58 SAHL &X
250,000,000 = 0.72/100 1,800
o StEH & =&Y 2 HOAE &X
100,000,000& = 0.9/100 900
o StEH 2T TP 2 TOAIE &
100,000,000& = 0.9/100 900
o StEH FEE IT Y 2 ToAIE &
150,000,000 = 0.72/100 1,080
SEA4STNINL-XGSZ 2L 191,250 275,000 A 83,750
s 153,000
< 19,125
Al 19,125
401 AIEHI L 2 CHYI 191,250 275,000 A 83,750
s 153,000
< 19,125
Al 19,125
01 A& HI 189,873 272,885 A 83,012
O EMXS XAB2HE A 189,873
o StEE Xtel sdlZ =4
191,250,000 * 99.28/100 189,873
s 153,000
S 19,125
Al 17,748
03 AlE 2 THHI 1,377 2,115 AT738
O EAMXS NI 2ME A 1,377
o otEE XAel sclZ =4
191,250,000& = 0.72/100 1,377
SEAXY 272 Al 5,025,000 2,182,641 2,842,359
201 L2l 30,000 30,000 0
02 2324l 30,000 30,000 0




M X200 D
HH: ZEAs NENL(ZELTANL/NAL Al

S TASENLAS (=& J)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
O EAXY ZZ2ANE2 dIIE 2 4ot=&E=2
2,500,000& = 12& 30,000
401 Al& Bl 28I 4,995,000 2,152,641 2,842,359
01 A& HI 4,959,918 2,139,177 2,820,741
O EMXY ARR2 223532
6,000,000& * 25JH &t 150,000
O BHSUH SAXSE SSAE2 fX2a
10,000,000& * 153 150,000
O & AIE28 sXl&2
200,000,000& * 14 200,000
O sttg & sHE d&F 08 (F2UEN)
00,000,000& = 99.28/100 397,120
O sttg & AEE d=3E HEH(=UE
) 20,000,000& = 98.92/100 19,784
O &Y &858 22 HEZH(FUEH)
40,000,000 * 98.92/100 39,568
O g8 SZ0ts dietEz otAE
150,000,000& * 99.28/100 148,920
O €8 10t i¢E2 otA=2 ZH
100,000,000 * 99.1/100 99,100
O g H0S ol 2 otA2 ZH(FUH
o) 35,000,000 * 98.92/100 34,622
O gd ZX0ts BMYXAE X (F2UEN)
40,000,000 * 98.92/100 39,568
O &dd EX08 itz ZTH(F2UEN)
30,000,000 = 98.92/100 29,676
O €Y 3 X202 dFEHE
150,000,000& * 99.28/100 148,920
O 38H e 2 S22 HEH (U
) 40,000,000 * 98.92/100 39,568
O 38H s o2 MEA(FUEA)
40,000,000 * 98.92/100 39,568
O S8 4T SU4T2 WEZ(FUEA)
100,000,000 * 99.10/100 99,100
O 38H EHYE Soeg &2 H
200,000,000 * 99.28/100 198,560
O &89 0tme o2 MER(FLUEN)
50,000,000 = 98.92/100 49,460
O s&EH MEg A= U (=UEN)
100,000,000 * 99.10/100 99,100
O 338 ST S22 SMYXALE &
XI(F21&N) 50,000,000 = 98.92/100 49,460
O 3dd M2 FMLXNALE X (FUEH)
100,000,000 * 99.10/100 99,100
O 3t&H g8 d=2F day X (FUEA
) 40,000,000 * 98.92/100 39,568
O &MdMH S5 sote g =&
400,000,000 * 99.28/100 397,120




M X200 D
HH: ZEAs NENL(ZELTANL/NAL Al

BHelr TASEHLAY (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O 808 REe G5F HF(F0800)
300,000,000% * 99.28/100 297,840
O &4t SENIS 22T 2 AL £X
500,000,000 * 99.28/100 496,400
O &4t =& I #FH(FUEN)
300,000,000% * 99.28/100 297,840
O &gt zote] oA FMYRAE B(F
aIEo) 500,000,000 * 99.28/100 496,400
O Zdss UWsits d=2% & (FUEN)
80,000,000 * 99.10/100 79,280
O H17& BiZ "Etmt" Ooi=+ 337,228
o g8 Sefel MR BHELH=E+
200,000,000 * 99.28/100 198,560
o SEH A2 Stz HEIDAN=ESF
100,000,000& * 99.1/100 99,100
o M kel RENS HELH=ES
40,000,000% * 98.92/100 39,568
O HM18% EHZE "0I&" Ooli=+ 387,048
o UdH £2¢2| MEDIZ HITAHSF
20,000,000 = 98.92/100 19,784
o EH kel tMSSY BHISTH=sF
200,000,000% * 99.28/100 198,560
o EH Jicel 0SS HIOol=+
150,000,000 * 99.28/100 148,920
o otdH ZEE HEM=F
20,000,000 = 98.92/100 19,784
03 A& ST 35,082 13,464 21,618
O stg &5 sHg d2F 04 (FUEH)
400,000,000& * 0.72/100 2,880
O SHs 85 MBS = HEH(FUEO
) 20,000,000& =+ 1.08/100 216
O S2EH &858 22 WHEF(FUEA)
40,000,000& * 1.08/100 432
O 8 SXEOtS AT =2 0tAZ2 ZH
150,000,000 * 0.72/100 1,080
O &8 &0t =2 otAZ2 ZH
100,000,000& = 0.9/100 900
O dd H0S T2 OtA2EE(F0E
o) 35,000,000& =+ 1.08/100 378
O ¢ X0t 2MEXNAE X (FLEH)
40,000,000& * 1.08/100 432
O &d EX0S ootz I (F2UEH)
30,000,000& =+ 1.08/100 324
O g9 3t X20t2 dFEHFE
150,000,000 = 0.72/100 1,080
O 3&dEY e 2 socz2 WEZ(FUEA
) 40,000,000& * 1.08/100 432
O &8 s 552 MEA(FUEA)
40,000,000& * 1.08/100 432




2N

=PRI/ R gn);

H: PEU=s NN (2ELXNINL/AILTAI
Col: TN EE N ALY (crel: @ el)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O 38 Ed: S5 MEFH(FUEN)
100,000,000 = 0.9/100 900
O 3180 SYE 5052 ST
200,000,0002 * 0.72/100 1,440
O 3¥8H 0lIte soE2 MEFH(FUEN)
50,000,000& * 1.08/100 540
O St8Y AZE d=2F FH(=UHEA)
100,000,000& = 0.9/100 900
O &EH S0ANE sotez FMEXAE 4
XA (=2EA) 50,000,000& * 1.08/100 540
O sdd M3 FMLXNAE X (FLEN)
100,000,000 = 0.9/100 900
O S8Y Zggy GEY B5% 41 (FUEO
) 40,000,000& * 1.08/100 432
O MMH S5 SoE2 SHFH(FUEHA)
400,000,000& * 0.72/100 2,880
O &40 SE2 MHE HE(FUEHO)
300,000,000 * 0.72/100 2,160
O aip RENS SYT L FUAL £
500,000,000 * 0.72/100 3,600
O AAB =Zp| MRS SE(FURN)
300,000,000 * 0.72/100 2,160
O ahat mote] oA FMYRAE (=
2IEo) 500,000,000 * 0.72/100 3,600
O ZES YSHIS S&T I (FUHO)
80,000,000& * 0.9/100 720
O H17& BiZ "Etmt" Ooi=+ 2,772
o L T2l NEFRTD HEIHST
200,000,000& * 0.72/100 1,440
o SEH A2 Stz HEIN=ES?
100,000,000& * 0.9/100 900
o MH kel RENS HELH=ES
40,000,000% = 1.08/100 432
O H18% EHE "OIE" =+ 2,952
o U4H £2¢2| MEDZ HITAH=SF
20,000,000& =+ 1.08/100 216
o EH kel tMSSY HIETH=sF
200,000,000 = 0.72/100 1,440
o SEH Jicel EY0E WS Ool=+
150,000,000 = 0.72/100 1,080
o 3EH =2 BHBUd=ER
20,000,000& =+ 1.08/100 216
HEH S)(sHoLa/aig - HE) 22,871,293 12,289,438 10,581,855
= 7,683,323
< 5,435,334
Al 9,752,636
SEMH2 =X B2 4,325,530 3,949,628 375,902
= 1,218,323
< 479,334




SN SRR

HE: g=s OS) (SHHSLL/ WS - O E)

e AL EX S&X (e H)
(o
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
Al 2,627,873
N detes I =& 350,220 101,900 248,320
201 B9 285,800 0 285,800
01 AP 22| H| 185,800 0 185,800
O «Btx=ZH| 180,000
o & BHAEA AR - HA JIEZE HMH 80,000
- SAHA 40,000,000 * 14! 40,000
- SHASA 40,000,000 * 14! 40,000
o & uEs EEE MH
20,000,000& * 14! 20,000
o & uus 22 g4 HH
30,000,000& = 14! 30,000
o M Btetg BSA 2D EEE
50,000,000& * 14! 50,000
O odx= 5,800
o Mol Y HAMAI =X A= 5,800
— 2l AH 1,400,000 = 2CH = 13l 2,800
— Al RFAHIEEAF 500,000& * 6CH * 13| 3,000
03 A2 HH| 100,000 0 100,000
O 4 w23l 22 22 29
10,000,000 = 24! 20,000
O & 22t 59 =2 29
50,000,000& * 14l 50,000
O & EBH&s A2 ACZEE iz
30,000,000 = 14! 30,000
202 044 7,420 0 7,420
01 2L Y| 7,420 0 7,420
O & otzs 2284 29
85,000 * 2% = 10 1,700
O & 22tsl B9 =2 29
20,000 = 29 » 20 800
O & o2l HYAT AYEY =3
20,000 = 2 x 3¢ 120
O & ge&ts 92 =48
20,000 = 2% « 102 * 12€ 4,800
203 € R F=&d| 2,000 2,000 0
03 AIZH =X H 2 F XY 2,000 2,000 0
O MTENY ALEF (M FL=X)
2,000,000& = 1Al 2,000
301 et A =2 25,000 0 25,000
09 #HAIAHI XIS 2 25,000 0 25,000
O Hd9o Y AL FIOAH A H 24 24,000
o Z L& Ab 40,0008 * 40 * 5¢ 8,000

o Al XX A 40,0008 = 200& = 2¢& 16,000




f

EPNFED

2AM:

—

)

==
[[s}

s 18 )
- e =) 0
M % % =3 o
Ko R|® 3
mu_ 51 ~
- <
o0} al Nl
S | ® [» o |o
S | N AN ® |® o |2
©|w |w© N 3 |8 m m S |8 bl S e
=X
L=t & |- g | g =G 3|3 3|3 3
< S e 2| 3|3 Sl S
RS @ |~ Q
o o o o
o S [ee] [oN] [Nl
21818 g|8|8|l88 B8 8|88 8|8|8 8
— - - N~ [<s} o o |2
% o o © - - T < >» | O > Il o > S 18 o © | © © -
™ Isp) = 0 [ToNTse) < - - . > | © © = | = m D D > S < o o o <
x ™ - | — | o N - - e e SIlsId I S 3 < o
al Q1 BN S| < - 2 - | o |[© © IT 8 © N Q
2 == SV IS s AR SIgly - 2 ™~ ~
M._ - S| 5 @ o N
=3
_a -
. N W
or @ " 0= S a2 g T —
= 00 7 = x RT * — — - = o o) a7l
n K3 % < =4 * * x o Hg U
= [ S o L= _ o x QS N
_ K0 < = ] 4] 7 0 o,
: - S AS 47 S 2 z 4+ @G
oI e 8 < * 3 =] =} B = R0 <1 g 0
= #8 o Klo i) o, ol o o < < M= g
= [&8 R a¥ =3 _ R 3 K= S o _ b ®E
I [== w g as 7 50 S o2 < W & T W
= |= ue g I of = s WS WS Hw <I©
5 KD <l o W @ © E3 mﬁ m|a o & % & 3 =
= ..J___ Ik <10 | 80 i R = o= 2 -
R [ y |® W ok <A = 40 pge ®
o |3 = |5 W K = {10 5 I <l 7= - S mm
= |w = — or T — =
oF _._..9 i (T D a0 J = W K < _ =z < o4
I 0 I |= B0 _ H H W o 20
uJ = < b o 0 o~ S TR
R or ok | ®m or 0H - 7 z1 0 3r L z) = ! X
= 7 o |® R o o Y o 2 |z K < o > - . ulo 7 F A
& |9 o= ¥ W Al g = W z 7| K 0 oo: - - o S
K - 0 — = |m X - 0 _ 5
RO O Z |® O = o 0 0 o |3 w |m Y S R & K = 80 Kr O 2
: = |x - = s | 3= N T i + <
X < |° il 5 N | Wi~ O jale O R o 0 o 0
< = — | oy
IF 30 & 8|~ 58 =) =
ol o
=




M X200 D

Ha: #HE2H BHSI(sHHLa/HESA - HE)

Sl SN =X B CEEEED
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
o Fn GRZ(0INUM o £&) s5d A
= ¥ Hdot=E2 500,000& = 12& 6,000
O A& ZHIKRXH 31,140
o MBS 2LRNIANLE SX E=
2,595,000& * 12& 31,140
202 oddl 1,760 1,760 0
01 = LH o4 1l 1,760 1,760 0
O oM 29 N 28 X 2ol
20,000& = 2 * 48 ~ 113 1,760
301 LPEXSZ 650,000 750,000 A 100,000
12 JIEtE4 3 650,000 750,000 A 100,000
O W==AlRl S 086 2 X2
650,000,000& * 14 650,000
EHE H2AE 2L 2,246,746 2,191,416 55,330
= 1,123,373
< 449,349
Al 674,024
301 LEAZ 2,246,746 2,191,416 55,330
= 1,123,373
< 449,349
Al 674,024
12 JIEtEA S 2,246,746 2,191,416 55,330
O SAHXY HFL oY 29 X
2,067,006,000& * 14 2,067,006
= 1,033,503
< 413,401
Al 620,102
O EAXNSY =8 g2y N2
179,740,000 * 14 179,740
= 89,870
< 35,948
Al 53,922
Bt XG0l s 2 XA 142,720 0 142,720
201 L2l 5,500 0 5,500
02 =224l 5,500 0 5,500
O EHXIG0 MM 2AXE AIEAY AIAE
g AL 5,500,000& = 14 5,500
301 LEHZ 137,220 0 137,220
12243 137,220 0 137,220
O =~N2EZ BN &AL 2SXE Al
HALS 45,740,000& = 33 137,220
W2 =& 87,040 87,040 0
201 €82l 40,000 30,000 10,000
02 3323l 40,000 30,000 10,000




M X200 D

HE: g=s OS) (SHHSLL/HSSL - O E)

S9SN 2X S CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O AM&ZH s X 40,000
o HAM(ZH) HEd ¥ S5 RA
22| 30,000,000& = 14 30,000
o A (cd) JEX X2l
10,000,000& 14 10,000
202 044l 2,040 2,040 0
01 SLHOIYI 2,040 2,040 0
O Hezm gezz
85,000& = 2 * 2& * 63 2,040
401 A& HIZ 201 8] 45,000 55,000 A 10,000
01 A& HI 44,514 54,568 A 10,054
O U3 oZe oM MOAL B4
20,000,000% = 98.92/100 19,784
O S48 AJIg M HAANE B
10,000,000 * 98.92/100 9,892
O &8 AuX A4 s AR =2 X
15,000,000 * 98.92/100 14,838
03 A& S THHI 486 432 54
SO HEE UM HOAL B4
20,000,000& = 1.08/100 216
O Sts AJIg HAUd HoUAME B+
10,000,000 * 1.08/100 108
O &8 AduX A4 e 2 =242 4
Xl 15,000,000 = 1.08/100 162
EM AIIREE RRU 2H 36,340 36,340 0
307 glz2tol & 36,340 36,340 0
02 IZtE M AHE X 36,340 36,340 0
O M XIS 2FU XA (BHR)
36,340,000 * 14 36,340
SN ZEA Ad2e 26,080 26,080 0
201 ¢er24l 26,080 26,080 0
02 =224l 26,080 26,080 0
O 33223 % HA 1,080
o EA(HE)XNY ALHSEI| AR 1,080
- JE= 20,000& = 3 * 128 720
- MEZ 10,000& = 34 « 123 360
O A& EbBI® XY 25,000
o SAXIIEE A AIEEH R
5,000,000 = 50 4 25,000
EAXNY HEES 254 X 5,000 168,428 A 163,428
< 1,500
Al 3,500
301 LEXZ 5,000 166,668 A 161,668
< 1,500




S

ERNE=

2N

—

)

==
[[s}

[e o] o o o o o o o o o o
(<o) o o o © © O o
<« el<el= © ~ I~ 2
< — — | — |- — — | — o)}
o © 4l << @ ©
Ko -
E
E=]
[eo] o o o o o o al o o o o [aV) [aV] ()
[de) o o o © O © Yo} o o [0} o6} N~ N~
(<o) o o o ™ ™ (ep] © o o © (<o) D D
war | |7 AR
uilEd
RS
(e») o o O O o o o o (@) (@) o (@) [aN] o o o o o o o [eV) [eV] © © o O v w o (@) (@) o O W
(=] o o O O o o o o O © [¢e) [de) o) o o o o [o6) o) o) N~ N~ — [Te) © WO 0O A © © © o OO O
LS S wwvm|S|S|e S|e|®|® ®Olo|d|d8 S S|® |6 O |l ® —|[6IFAININ K|S
™ | IO 0 — M o0} o0} o0} o0} — — — — < [aN] [aV] [aV] N — — — — <t 0O © — — — D <t ©
=
o
<
(=
< U =< = i
& al o S i Wi
- < or ¥ = wme ¥~ =
- w a 5 * _ x> <+
or o W g OF 5u _ 5 DB o 8 RO
0 S A= Y Ko T B o+
Bl < <+ _ R ~ 4o o
; o o o T w* Al -
. o mvl o Ol_ Do Do QH\_ ol__..\_ ,A._o
30 S OH: a3l &l N a0 WS WS | o oH
el o Te} < i * _uA_ * _uA_ o _uA_ o 8
= i = z _ S M 20
" = i % z & 7S R =
= B 50 0 m ol m. il il Ho
- i Hr o & w8 wWY W &+
= g El
= Ho WT :_E_D Y] o0 2 o mE
iof Al = S ___r,_a il :__L_a :__L_a 0
= 0 l; w w LW
0 < i _ o
e o m _z 5 I N = _ Zarfm
: K Al B = m T B TS =
o 0 H 3l e Al BEE S R N 13 H
_.._.M ) o |© = = m_u o |3 . = o |3 nJ
RO ~ O al |~ O s [ O < S| O ol &0 O O S O ol
. [N — |y | = — = — |o» Al = —
— o — o o o o o o o o o o
H (ep] (V) [eV) ™ (V) ™




2N
S pEl(sE e/ - HE)

el

X ZH
S =

=PRI/ R gn);

cNe =X 58

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
Al 66,465
12 JIEtE4 3 189,900 0 189,900
O EAXS MatdF sfa28H X2
189,900,000& * 14 189,900
= 94,950
< 28,485
Al 66,465
& Al & ZHI 18,545,763 8,339,810 10,205,953
= 6,465,000
< 4,956,000
Al 7,124,763
NIl (KL AE (HMEAY) 3,250,000 2,603,000 647,000
= 2,925,000
Al 325,000
401 A& HIZ 201 Y| 3,250,000 2,603,000 647,000
= 2,925,000
Al 325,000
01 A& HI 3,237,400 2,592,730 644,670
O XZog(Sea) A (HEAY)
3,000,000,000& * 99.64/100 2,989,200
= 2,700,000
Al 289,200
O X2 (E=g) ANE(HEAY)
250,000,000% * 99.28/100 248,200
< 225,000
Al 23,200
03 A& S THHI 12,600 10,270 2,330
O X0 (Seg) A (HEAY)
3,000,000,000& = 0.36/100 10,800
O X2 (E=g) AN (HEAY)
250,000,000 * 0.72/100 1,800
HE(20H ) FA2e 843,243 779,306 63,937
101 @14 Hl 117,527 102,086 15,441
04 JIZHHZ2XREE S 117,527 102,086 15,441
O =sgA4 22l & F4E 40,375
o oFY 68,7204 * 2% * 19 » 103 26,114
o FHRE 68,720& = 2F * 48 » 103 5,498
o MEgd BN
6,880 * 2% * 6 x 38xF 3,138
o A EEZE 3,825,000& = 14 3,825
o 2+AlH] 3,000& = 28 * 10& * 103 600
o 1=l 1,200
- &Y= 150,000& * 6% 900
- 29, 3t 50,000& » 6 300
O =Joeael & a2 77,152
o o2y 68,720 * 4¥ * 198 * 103 52,228




S

2l JH

e
[l

=P\

2N

© ©
1o o
~ ~
A0 © ©
KIo
E|
=)
o |o o o
x| S IS S
® |® S 5
S | % o
L4 3" S =
il
RS
© Yo ™ o «© o o o o o o «© (e} o o o o o o o o o o © o © o o o o o o
Io3} ~N DS s S S S S - - S D S S S &5 & &6 &5 8~ o 6 S S S S S | S
S N N N M| 0 @ < < 0 v © 9 © ~ < S T St ) N D o < ~ S|
o © © —|o | - — © © - © o ~ — © o ~N oo — q v o~ < N~ N < N o | o
o ~ | T @ ¥ - - - 2 X
ar
<
=}
W KT oo I wooWw W W T o oo 10w 4 A4 @ R
o ©® — O 3 Iy - Iy Iy Iy Iyl - - - g « Iy = = N R =
— [<p) — — — — — — — — ~ ~ — ~
x * * x x %o [t} oo} _©
D.:- X x x *x *x *x *x *x _IA_O £ 3 x x — *x D__A —
n [@ =& @ L ® T 4 0w o4 o4 BIREEHT 40 4 = R
< © S o S o S - o = = S S S 7 = = 4o < A o
™ o« o - o - o o o & — — 4+ S Hs T2
B < (N (I & 8 8 * S L 8 B 8@ « x o RS L ® =<
I <~ - @0 ) - — o — — - - - = H3 o o IJo
© = — oH oH WU ™ - o < o - e UNES S = S
—_ x x o o o - oF) or) S S ol ®
< * ST s <3 N o o W o S
1) S [0 o - S = S w2 — 38 S 7 B 60
= |8 .8 & S M3 ae NS g i >
3 ~ © S W= A= S < =
. > T 7 = - " —
~ 3 ™ AM_: MM AME = m_A” _ 00 =
i w4 u U = = o
ol o] Rl i =z D < o0
= il iyl KJ (0] = 700
ok = |5 = B K0 B = 0 = =l : S
0J = <+ <k [} W S X ~ ~
. 8| & rir ] i i
- 00 | A 0B I I I =
[ 3 | o [0 0 0 =
R0 ol | 0 © S
. — | = I N
= 2|° & S




M X200 D

B W= OS) (SUMSSA/HLRL - O E)
el A& EI (=& J)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
01 = LH 4 bl 2,400 2,400 0
O HE(Z0HXY) slzel gRFd
20,0003 = 29 = 5 « 12& 2,400
401 Al Bl 28I 510,000 470,000 40,000
01 Al&HI 507,894 468,920 38,974
O HEFFOE AFAL 2 A2=7
6,000,000& = 25014 * 99.28/100 148,920
O OB (204X, BF, 4732) HIIE H
2l 300,000& * 300 90,000
O HEW(=20H X, 23 A72)H ¢x10d
Xel 1,000,000& * 20& 20,000
O FIAHFTHE HEUEH Heltl
350,000& = 5& » 3004 & 52,500
O ogu ®xi2 &l ™el
350,000& * 250& 87,500
O el 28I olgt cetv &X
15,000,000 * 6IH4 * 99.10/100 89,190
O ST ST DSSHAL &3
40,0002 * 500m * 98.92/100 19,784
03 Al 2 0HHI 2,106 1,080 1,026
O Ol&E BF0/8 GHEALE Y 2327
6,000,000& * 25014 = 0.72/100 1,080
O e 28I olgt cetv &X
15,000,000 * 6I1<4 = 0.90/100 810
O ST SYT DESSHAL &3
40,0002 = 500m * 1.08/100 216
SAXNE 272 AL 3,430,000 4,100,000 A 670,000
401 AIEHIZ 28I 3,430,000 4,100,000 A 670,000
01 A& Bl 3,405,016 4,070,300 A 665,284
O SN 472 o Fy L 2227
3,000,000& = 500#& * 99.28/100 148,920
O S¢S Hng 22F ZH(FUEN)
150,000,000& * 99.28/100 148,920
O S¢S 28 SLE AL JH(F2UE
o) 00,000,000& = 99.28/100 496,400
O S48 =T IIH B2 (FLAEO)
200,000,000 = 99.28/100 198,560
O SHES FENE E&F HHEX(FAUE)
20,000,000& * 98.92/100 19,784
O S¢S 8Ug A= HdE(=UEN)
500,000,000& = 99.28/100 496,400
O Stlg SHE M=T IR (FUEO)
300,000,000& = 99.28/100 297,840
O satg wst SOh 22 (F2U&E0)
300,000,000& = 99.28/100 297,840
O Sis GADtS 2Hg g2 &X
10,000,000 = 98.92/100 9,892




t

=
oll

b

A

FAM:

—

)

==
o

0
KIo
Fl
=]
©
N~
<
<
_|_._u0n_.
uikd
RIS
o
(=]
=
o)
q
&
o <
- [e0]
| E g B
m.ﬁ 3 o S 3
= g 8 g 8 8
> - [
™ o) 84 3
o8} ©
N 7'9 o
- [ee]
%4 S o
N - e}
— S S
— o o
o > 3
mlro @ A.y m
— X —
H_M: mwmmm s ~ 8 ® 3
Rk g8 8 50 .
= ol « n.o%. 2&:& 2 o o K 3 _.:/u
* @_HJ o mw._u._n/_ > S S o = = e}
ol WOOI *_.A_.mw. \mwn/_ I~ =] < ©
= — OF = ; g —
< 2 S 5 & - = * &3 @ ) = o~ g
I+ O,AO o X KO 8\12 = = < o
r . e OAquI*_|9mw. g S ® > F
= %mzo,mom mgfx*pw S g8 ¥¢g I 8
5 o S > 3 e Rl K0 . N 5= o - o <
. 0...0@._0 0(\0 JI* 310\)7 = 8 = - N
oy DI__Sxo, O__Io,.rO.roIm._ B mw.x_.?_ 1@0 al » 3
I+1ﬂam§o,¢mxoo,5m$% ﬁ*+0(7)wpm S IEE
o > 12H010+0300 S= 3w T * W o a3l © = S S S
~ = - xl __OO K - Ioo ! -~ [ oI — K 8 (o] — o =) o
= |3 @ zmmﬂo 18 m_xwxfm 9 & D_*(T1)7 s =z S 3 S
ok < H 760 00 mo4 &%,MO, *,m\oo M% mw%ﬂ*ﬁo.)_/ 3 S = - =
L oA T = 8 m4£mm_o,mom Al %*WO.)J 3 8 wd
P 5 . 2 goozrogm Eoeme% ﬁa*wo o)ﬂ%m =
&’ J b <k 100 =) S _AOO, S o o K- S al & wox |1. .rmw7 3> S =
o Ol o0 )] - = p Ot5.r'|.|0ﬁ.,(0x,. _x.xToo mwO
0 o p ) al = 100 5o B mo% .HO .r% .xroO (vu% o) o _.__.A* I:O (\O N .rm S
S D27 = 2 S g5uo,50m0,+0$0 e E*noy g R 8
Om ol a0 o < o 2 o .H_ro% _._Nﬁoy RS Ko H\m 5 K- oF * o o) N = S
= o) S 5 uo He @ @ N z moo,m_m:oo,mlm H%_ES S K N Z S U
Ik o 5 & u _ H o o Yo moo,fw mﬁo,wm S S_H*mo. 5 S
%0 ol = |H IH 100 i N S = A KJ S 7 o S I- [ 0 <~ m
O 20 ) I+ - Kir - vl w H% S NE= ATO, =] H___% |* _ -
O T = 0 ol Ay __ﬂs - z EINe m MoO, u._% .xroO S o) o _.__.A* .rmmo
< e Uk =5 750 3 w 'm._O:I ,(0 (=
=< U < 0D = - " 0 I POl S S mO q% o) ou
O - 100 K] 100 n - & = A._O 0 o |;0 RE S
™ O = <J 0D n IH =1 60 W K= > 3l S = > — =
< [S) Y < 0 0 = = = x o 4+ 8 3 =) — S
O o 0 T om s b ed ﬁeﬂo,moo;oo,@
O ! :__ z o LY 0 O . =< TS n8 | &
O o J e < WH 100 100 = Ko -9 ol
L]l < oD = i U 10 & =3 o
O " 2 3 A0 5 0 N = ® Rl
© g 5 = 0 o I
O ] 50 &. <F Eo = = w
O @)mo &) 55 o0
- T
© oma S 4o 2 k.
O ] H_.__.r_. o
o G| ) o &
9) %0 me &l
o = o
o |2
n
S
ioD
Hr




PN SRS

M = OSI (SEHLL/ WL - OHE)
Sl OIS AL F Yl (sl &2)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
Al 300,000
401 Al& I 28I 1,500,000 857,504 642,496
< 1,200,000
Al 300,000
01 A& HI 1,486,500 851,336 635, 164
SHS 2CE 2RSS BRD AL(HE
Argd) 100,000,000& * 99.10/100 99,100
< 80,000
Al 19,100
O S¢S Wxs 2LI|s PAD AL (M
Argd) 100,000,000 * 99.10/100 99,100
< 80,000
Al 19,100
O SH4E HDE =LOIIs 28D AL (™e
Argd) 100,000,000 * 99.10/100 99,100
< 80,000
Al 19,100
O SMS DIMEE SIS 2XD AL (R
BHAFY) 100,000,000& * 99.10/100 99,100
< 80,000
Al 19,100
O sts 8gs s8lills &L AME(XsE
Argd) 100,000,000 * 99.10/100 99,100
< 80,000
Al 19,100
O A2t AEE LBOI|S 28D AL (S
Ared) 100,000,000 * 99.10/100 99,100
< 80,000
Al 19,100
O B2 AH0IE SIS 2T AL(H
BHANY ) 100,000,000& * 99.10/100 99,100
< 80,000
Al 19,100
O 3ad JIdg 28 llls 280 Al (Hs
Argd) 100,000,000 * 99.10/100 99,100
< 80,000
Al 19,100
O 3o AoE 28 llls 280 AL (Hs
Argd) 100,000,000 * 99.10/100 99,100
< 80,000
Al 19,100
O HH URs S8llls &L AME(MEAL
) 100,000,000 * 99.10/100 99,100
< 80,000
Al 19,100
O &8 AR8 2&80JIs S&uW AM(HEA
) 100,000,000 * 99.10/100 99,100
< 80,000
Al 19,100
O dH a8 S8lls &L AME(MEA
) 100,000,000 * 99.10/100 99,100




t

=l
oll

b

ERNE=

2N

—

)

==
[[s}

Al o o o
(o] Al [QN) [QN]
@ O N[N
n0 ~ g |w|w
KIo o
E
E=]
[eo] o () o
©
=
LH 3r
uilEd
RS
o O o O O o O O o O O o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o O o O O o O O O O O O o o o o o o o o o o o o o o o Al [QN) [QN)
-~ —S- =—&§- =—§g=-®n & & & &5 5 5 5 5 & & & & 5 & 5 |un|d|d
(i) D O O D O O QD O OO M © w [Ye]
0 — > O — > O — D O — — %
3
<
=3
H < H =< H =< H =<
z3 =3 WS WS WS WS WS WS WS WS WS WS TS X8 X8 238 =5 WS
mw Z o R = RZ RZ T ﬂaﬂ I RZ waﬂ I D Wl mI M mT wmIl ’Z
% 2 =) — o o o o Yo o o o -0 -0 go go go go go —o
o E- E- W Wo Wo We o We We <o Ws W S5 S5 85 50 mo
X0 ._.N|_=% WE% <3 < x < x < x ER < x < x ERR < x < x WE* ._.N|=_* ._.m|=_* ._.m|=_* M|=_* < x
ey < x < x El A Ae Ae e fe Ao P fe e “® "% "% "% "% &3
. EN EN &) o RS K3 K8 IS8 K3 K8 I3 KE H8 HE @8 H8 HE K
31 %8 S I8 IS S < S S < CS L S B NS RS e S <
o S o+ S S s g  8¥sg g g 'S S ¥rS S ¥8 ¥8 ¥ S
< = = :o% _60, _60, _60, = _60, _60, =] _60, _60, S S S IS IS _60,
I+ o s o s NS No ~o N Do mo mo Do mo mo o o o Mo 0l o
= ~g o s OF 02 0% @2 02 0% @= 02 02 A2 AR A2 A= A2 O°
o O o O as O - - - - - - - —_ —_ —_ —_ —_ -
. 0 - 0~ ol — 0D oD oD or 0D 0D or 0D oD ) O ) ) O 0D
— oD oD or or or or 0 or o 0 or or oD oD oD oD oD or
= wr o 0 Wwow w0 M W W s w0 W W W W W g
iof 0 70 Br ] K E] 20 ] oir 70 %0 Bl 0 0 0 0 0 ar
o Uk R0 KJ <0 3 = =] ol KJ <4 ~ 3 Ok Ok o Uk R0 KJ
o = e al R I N T e g 4 w5 W oy wm >3
c ) 3l Al VT I WD WL T T WS s s al 3J 3l @l FaY| Al o
= N0 N3 0 P w2 w2 ws w® 42 0l 58 w2 no 1o ns 0o g 22 |g | ¥ (W
Rl D 3 = el = = = il = = il = = 3 30 3 31 3 =z || |0k
K0 O O O =< O O O O O O O O O O O O O O O ol ol | <
. 1P) K==
I+ =




D AT D
D =Y OS)| (SRS AL

rz

Y

i

= S o S

DO AEEH

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=
i

2

O o

h

T E300A HIetA EOMRAE 22 F

350,000& = 12 « 1
O HEFE300At HetA EIHE LSH
85,000& = 12% = 13

oy

4,200

1,020

202 Oddl

6,300

6,300

01 =LHOI LI

O HEFE300ME =2 9
00& =

w
02
*
N
e
>*

03l

no
=)
o
S
S
[0
*
w
02
*
N
e
>*

03l

6,300

5,100

1,200

6,300

207 &A1 OH & H|

275,000

275,000

019789l

O 20218 HERE300 S2AIE MEAHEH =
g 89 275,000,000& = 14

275,000

275,000

275,000

E=E300(2019¢)

zZ W

9,236,000
6,465,000

831,000

,940,000

9,236,000

=z W

9,236,000
6,465,000

831,000

,940,000

9,236,000

4

JI 2SOl et X2 & 2 & AL HI
0

[o2]
=

t
3,530,000,000& * 14

o
L0
o
o

HEFE300 At
2,580,000,000& * 14|

HHEFE300 At
3,126,000,000& * 14

®
M
el
oo

= N H = N W

= W

,236,000

3,530,000
2,471,000

.

318,000
741,000

,580,000
,806,000

232,000
542,000

3,126,000
2,188,000

281,000
657,000

9,236,000

= N

800,000

400,000
400,000

1,600,000

800,000

H

Al

800,000

400,000
400,000

1,600,000

A800,000

0 AHE H(EFZ) IR ALY

H

Al

800,000

400,000
400,000

800,000




M X200 D

E: RS Y WL (SHLBZ/2D)

S 8 o=Ze 25 (&2 &)
- - _ RE!

SAH-EB .S (3H) - HEAY - BE2 0 AF o il HD=2
201 Bt A | 35,000 65,000 A 30,000
01 AP 2t 2l Yl 35,000 65,000 A 30,000

O 2etx=2H| 30,000
o ARE F¢ 1,000,000& = 105 10,000
o W3 MEH 10,000,000& * 14 10,000
o 222 HN&E 10,000,000 * 14 10,000
O 284 5,000
o UA =& 500,000& = 103 5,000
202 04| 3,600 3,600 0
01 2LHOHI 3,600 3,600 0
OJDA2 & g2za
50,000& * 2% x 32 * 123 3,600
301 dEtE X = 3,000 3,000 0
09 HAIAHI X &= 3,000 3,000 0
O Jtnede & 23 29
50,000 * 10¥ = 63 3,000
307 QI2t0| M 12,000 0 12,000
& 12,000
02 DI2HEAAIEE X 12,000 0 12,000
O MSE olAH| X3
1,000,000& ~ 1 = 12& 12,000
= 12,000
401 Al HI L £ 0HHI 726,400 728,400 A 2,000
& 368,000
Al 358,400
01 Al& Bl 721,824 723,812 A 1,988
O JnAde 8(&58%) I3l
726,400,000€ * 99.37/100 721,824
& 368,000
Al 353,824
03 Al 201 Y] 4,576 4,588 N2
O Jtaae H(&=%) J11I1(0.63%)
4,576,000& * 14 4,576
402 22t X201 A 20,000 0 20,000
= 20,000
02 QIZEXI2 AN EX(0IMTHS) 20,000 0 20,000
O Jn A2 8(&F5%) 13l
20,000,000& * 14 20,000
= 20,000
HESHAG (LXK IHL ) (IIEH/IIE) 47,329 49,563 AN2,234
ol 23| 5,564 4,364 1,200

ol 2A | 5,564 4,364 1,200

101 @121l 5,564 4,364 1,200




2N
X ZH -
L= B

el

=PRI/ R gn);
2L ZH (& RHH

HE=2
el 2l

2 h) (J1EH/DIE)

SN BA(SA) - MRAY - BES il HImEET

03 RIAHAZ 22+ 5,564 4,364 1,200

O M2 4,364

o IBAEZ(MRE)

12,1222 » 18 = 20AI12F = 128 = 150% 4,364

O &0l 20,000& = 1H « 5& » 123 1,200
| =3l 41,765 45,199 A 3,434
Jl2234 41,765 45,199 A 3,434
201 Let24d] 26,084 27,284 A 1,200
01 At 2teltl 26,084 27,284 A 1,200

O Let=3Hl SUAA 9,800,000& * 1 9,800

O =&t SHAL 16,284,000& * 1 16,284
202 044l 12,081 14,915 A2,834
01 S LHOIYI 12,081 14,915 A2,834

O BAN2Y SHAHA 12,081,000& = 1 12,081
203 B R =&l 3,600 3,000 600
04 FENSEHR=LH 3,600 3,000 600

O X3 (17H) 300,000& * 123 3,600




